UkazKky testovych tuloh na prijimacie skusky z matematiky

1. Vevericky nazbierali prvy defi 267 orechov, druhy den trikrat menej ako prvy den a treti
denl nazbierali o 89 orechov viac nez druhy deil. Kol’ko orechov nazbierali spolu za tri
dni?

Doplii vysledok:

2. Obytny dom ma tri vchody oc¢islované neparnymi ¢islami, idicimi bezprostredne za
sebou. Sucet dvoch ¢isel na krajnych vchodoch je 50. Vypocitajte najvacsie z tychto
troch ¢isel!

Doplii vysledok

Vyberte spravnu odpoved’!

1. Auto prejde za 15 minut 20 km. Za kol’ko hodin prejde trasu dlhu 160 km, ak ide stale
rovnako rychlo?

A 2h
B 3h
C 1h
D 4 h

2. Na turistickej mape mierky 1:50000 je maximalna Sirka Strbského plesa 13 mm. Aka je
v skutoc¢nosti najvacsia Sirka Strbského plesa?

A 560 m
B 370 m
C 650 m
D 380 m



Ukazky testovych uloh na prijimacie skisky z biolégie

1.Uved’te, ktoré dva organy pouzivaju dospelé Zaby na dychanie?

2. Rozhodnite: jaSterica murova patri do triedy? al plazy
b/ obojzivelniky
c/ ryby

3.NapiSte nazvy dvoch hub s lupeiimi na spodnej ¢asti klobucika:

4.NapiSte ktoré tri bunkové organely ma iba rastlinna bunka:

5.Uved’te vyznam daZd’ovky zemnej pre pol’nohospodarstvo:

6. Vyberte ktoré tvrdenie plati:
a/ podmienkou fotosyntézy je pritomnost’ svetla, kyslika, vody, chlorofylu
b/ podmienkou fotosyntézy je pritomnost’ oxidu uhlicitého, vody, chlorofylu, svetla
¢/ podmienkou fotosyntézy je nepritomnost’ vody a minerdlnych latok



Ukazky testovych uloh na prijimacie skisky zo slovenského jazyka a literatiry

1.Dopli chybajtice pismena.

Sedeli sme skréeni_za krikmi a sledovali, ¢o sa robi okolo s pky. Cas sa vliekol neuveritelne
pomal . Medzi balvanmi Cosi hlasno p_ska alebo ostro hv_zda. Vzdu$né v_r kmaSu kriaky
Sipovej ruze a striasaju z nich zIté lupienky. Plav_dlo sa preSm_klo popod strom. To b musel
chlap b_t, ¢o by ma chcel nab_t'. Spytaj sa, ¢i treba ten p r v_kopat. V_ mate tiez taky zv_k
v_soko v_skakovat pri otcovom prichode. Deti pri potoku v_skali od radosti. Star Tudia st

ako dobré knihy.

2. Ozna¢ vetu, ktora obsahuje iba ohybné slovné druhy.
a) Cely den husto snezilo

b) Bolo toho vel'mi vela.

c¢) Ozvalo sa hlasné hura.

d) Veru je to tak.

3. NapiS Styri slova zloZené iba zo spoluhlasok.

4. Nahrad’ nespisovné tvary spisovnymi.
a) mOzZme istt e, b)nové brile ..
b) cheejli ma bit’ ...coovviiiiiiiiiice d) papierovy sdCok ......cccceoeriiiiiiniiinens

5.0zna¢, v ktorej moznosti st len akostné pridavné mena.
a) morsky dubovy, pekny

b) vysoky, hlboky, pySny

¢) nizky, medvedi, pracovny

d) d’aleky, barani, hortici



